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to communicate the ideas?

: Overall .
Sr.No|  Feedback Question Action taken
Response
Though the majority of students are given positive response.
1 Klgwiws: the syll:;bus " Easy; Teachers are advised to use more techinques to make topic
midesiand®; 85:53% intersting for those student feel difficult
Ad Majority of the students are satisfied with prescribed syllabus.
2 The syllabus presides was? 7;;'_';?;6 The college has dicided to run different job oriented & skill
e based certificte courses.
Because of covid-19 pendamic situation majority of classes
were held on online mode.The students who are unable to join
3 How muChdo.f ttk}x]e S)illau?s was w the online classses the principal was adviced teachers to
SIS eSS, e provide the notes and teaching material to them and send
thorough video- recording, You-tube, X-Recorded etc.
: o Though we have variours facilites available in library like
4 W}t];; llib};zur;; Lnrli(;?:::m Adequate | Books, Reference Books, J ournal, Articals, NDL etc. but this
facilites fc): £ ilie colitea s 78.70% year students not regularly used these facilites. Teachers are
’ advised to provide online links, E-books, e-journals etc
How well did the teacher  |Satsfactorily Though Fhere was not offline classes but Majority of faculties
5 o taken online classes on Zoom, Google meet, X-Recorded, You-
prepare for the classes? 55.60%
Tube, E-Notes etc
Though majority of the students are says, the teacher are
How well was the teacher able Very effictively communicate there ideas. For the rest of students
6 effective |principal adviced teachers to use student centric communication

60.64% which will useful to them for undrestanding various concepts
from syllabus
Due to Covid-19 pendamic situation we were unable to conduct
7 How was the internal Always fair | internal examination physically. so that we collected home-
assesment ? 83.75% assignment from students following the pendamic rules &
regulations.
i ion- ifficult id
Were your Assignments Yesalways The assnments, questxofl answers and difficult ideas are
8 . . frequently disscussed online mode by teachers of teaching
dissussed with you? 87.00% :
through this year.

9 Any other comment on your | No major

syllabus. suggestion
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* With respect to teachers feedback, it was decided to incorporate the necessary changes in the syllabi
while working as BOS member and sub-committee member.

* The alumni are satisfied in terms of syllabi prescribed by punyshlok Ahilyadevi holkar Solapur
University, Solapur
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